

## Рецензія – відгук

На освітньо – професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольства».

Основною метою навчання магістрів спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» є : підготовка соціально – мобільних, висококваліфікованих, конкурентноспроможних фахівців для підприємств з виробництва і переробки продукції тваринництва, вузів, дослідних установ, які володіють загальними і спеціальними (фаховими) компетентностями.

Освітньо – професійна програма яка рецензується базується на загальноприйнятих наукових результатах із врахуванням сьогодишнього стану галузей: тваринництво, птахівництво, рибництво і аквакультура, бджільництво, конярство, та інш..

Освітня програма підготовки здобувачів другого (міністерського) рівня вищої освіти за спеціальністю « Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» містить необхідний обсяг предметів е КТС, перелік компетентності нормативний зміст підготовки кваліфікованість фахівця, форми атестації здобувачів вищої освіти , вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

При розробці освітньо – професійної програми, члени робочої групи факультету ТВППТ, Полтавська державна аграрна академія тісно співпрацювали із науковцями і потенційними роботодавцями. Всі програмні розділи і компетенції які рецензуються відповідають вимогам МОН України.

Навчальний план підготовки магістра з технології виробництва і переробки продукції тваринництва повністю відповідає стандарту освіти. Послідовність вивчення дисциплін, план, графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно – логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 204 « Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Генеральний директор

ТОВ «БіЛАГРО»

Великобагачанського району

Полтавській області



Юрій КОРДУБАН